

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР ФОНДОВОГО РЫНКА ЗА 09.08.2011 г.

Во вторник, 9 августа 2011 г., украинские индексы немного приостановили свое пикирующее движение: индекс UX снизился всего на 1,63%, индекс ПФТС – на 5,42%. Внимание мировой общественности было приковано к Америке, а именно, к заседанию ФРС.

Вчера американский финрегулятор принял решение оставить ключевую ставку на уровне 0,00-0,25% минимум до середины 2013 года. При этом ФРС обмолвилась о том, что экономический рост оказался более слабым, чем ожидалось ранее. Как обычно наиболее депрессивными секторами были названы рынки труда и жилья. Кроме того, финрегулятор ожидает сохранения текущего уровня инфляции и в дальнейшем, при этом ФРС будут по-прежнему уделять особое внимание инфляционным рискам, в соответствии с которыми будет координироваться работа системы. Федрезерв будет продолжать использовать политику реинвестирования основных платежей, поступающих по ценным бумагам, которые находятся на балансе финрегулятора. Вопреки всем надеждам, Бернанке не заикнулся о QE3. Смешанные чувства инвесторов все-таки позволили индексам осуществить технический отскок, а прирост по ведущим американским индексам стал максимальным за последние два года: Dow +3,98%, S&P +4,74%, Nasdaq +5,29%.

У европейцев вчера тоже все сложилось: FTSE 1,89%, DAX -0,10% , CAC 1,63%. Аппетит к покупкам на американских площадках перекинулся и на Европу. К тому же порадовала Греция, которая вчера разместила шестимесячные бонды на сумму 813 млн. евро. спрос на бумаги превысил предложение в 3 раза, доходность снизилась до 4,85% (с 4,90% на прошлом аукционе).

С не очень приятными новостями вчера вышел Китай, где была зафиксирована максимальная за последние три года инфляция. Согласно Госкомстата КНР, в июле инфляция достигла 6,5%, уже 18 месяцев подряд превышая установленный государством уровень в 4%. Такие данные вызывают уверенность в новых шагах по обузданию потребительских цен. Напомним, что в рамках программы противодействия инфляции китайские власти повышают нормы резервирования по депозитам, базовым ставкам кредитования, регулируют выдачу кредитов банкам.

Украинские площадки, потерявшие в первой половине сессии около 10%, немного отыграли падение в преддверии заседания ФРС. Лидером по объему торгов продолжает оставаться MSICH (26,3 млн. грн.). Несмотря на внушительный минус в начале торгов, многие бумаги закрылись в плюс. Текущие цены вернули аппетит игроков к покупкам: KVBZ (+3,42%), SVGZ (+9,15%), AZST (+1,99%), LTPL (+13,88%).

Сегодня украинские площадки открылись гэпом вверх, но вскоре вновь заняли уже привычный медвежий тренд. Россияне и американские фьючерсы также смотрят вниз. Только европейцы пока еще держат 1,5% в плюсе.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ НА ТЕКУЩИЙ ДЕНЬ

Дата	Время	Рынок	Событие
10/08/2011	09:00	Европа	Индекс потребительских цен Германии, финал, м/м
	09:45		Объём промышленного производства во Франции, м/м
	17:00	США	Оптовые запасы в США, м / м
	20:00		Отчёт об исполнении федерального бюджета США